Информация для размещения на сайте муниципального образования

Курчатовской межрайонной прокуратурой осуществляется систематический надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
За истекший период 2017 года выявлено 68 нарушений законов о государственной и муниципальной службе, противодействии коррупции, в целях устранения которых приняты меры прокурорского реагирования: внесено 23 представления об устранении нарушений законодательства которые рассмотрены и удовлетворены, 21 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности; по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях 2 лица привлечены к административной ответственности; направлено 4 исковых заявления, 2 из которых -  о взыскании ущерба, причиненного коррупционным преступлением, исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.

В результате проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов выявлено 12 коррупциогенных факторов. В целях устранения выявленных нарушений опротестовано 12 нормативных правовых акта, протесты рассмотрены и удовлетворены. 

В результате проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления выявлено 18 коррупциогенных факторов, направлено 14  информации, из 14 проектов нормативных правовых актов коррупциогенные факторы исключены.

За 9 месяцев 2017 года Курчатовский межрайонной прокуратурой поддержано обвинение по 4 делам коррупционной направленности,  по 3 из которых виновные лица привлечены к уголовной ответственности. 
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